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股票收益是什么会计科目——每月每只股票的投资收益会
计分录应该怎么做？-股识吧

一、投资收益属于什么会计科目

损益类

二、投资收益属于什么会计科目。？？

应在出售股票以后才计算损益，记入应纳税所得额，你本年-12万，不用交税

三、企业股票取得收益怎样叫企业所得税.会计分录怎样做?

应在出售股票以后才计算损益，记入应纳税所得额，你本年-12万，不用交税

四、投资收益是什么科目

损益类科目，借方登记减少，贷方登记增加。
企业根据投资性房地产准则确认的采用公允价值模式计量的投资性房地产的租金收
入和处置损益，也通过本科目核算。
企业处置交易性金融资产、交易性金融负债、可供出售金融资产实现的损益，也在
本科目核算。
企业的持有至到期投资和买入返售金融资产在持有期间取得的投资收益和处置损益
，也在本科目核算。
证券公司自营证券所取得的买卖价差收入，也在本科目核算。
投资收益的主要账务处理（一）长期股权投资采用成本法核算的，企业应按被投资
单位宣告发放的现金股利或利润中属于本企业的部分，借记“应收股利”科目，贷
记本科目；
属于被投资单位在取得投资前实现净利润的分配额，应作为投资成本的收回，贷记
“长期股权投资”科目。
（二）长期股权投资采用权益法核算的，资产负债表日，应按根据被投资单位实现
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的净利润或经调整的净利润计算应享有的份额，借记“长期股权投资——损益调整
”科目，贷记本科目。
被投资单位发生亏损、分担亏损份额超过长期股权投资而冲减长期权益账面价值的
，借记“投资收益”科目，贷记本科目（损益调整）科目。
发生亏损的被投资单位以后实现净利润的，企业计算的应享有的份额，如有未确认
投资损失的，应先弥补未确认的投资损失，弥补损失后仍有余额的，借记“长期股
权投资——损益调整”科目，贷记本科目。
（三）出售长期股权投资时，应按实际收到的金额，借记“银行存款”等科目，原
已计提减值准备的，借记“长期股权投资减值准备” 科目，按其账面余额，贷记
“长期股权投资”科目，按尚未领取的现金股利或利润，贷记“应收股利”科目，
按其差额，贷记或借记本科目。
出售采用权益法核算的长期股权投资时，还应按处置长期股权投资的投资成本比例
结转原记入“资本公积——其他资本公积”科目的金额，借记或贷记“资本公积—
—其他资本公积”科目，贷记或借记本科目。
期末，应将本科目余额转入“本年利润”科目，本科目结转后应无余额。

五、投资收益属于什么会计科目。？？

投资收益是“损益类会计科目”，损益类科目减少记借方，增加记贷方。
⑴本科目核算企业确认的投资收益或投资损失。
企业(金融)债券投资持有期间取得的利息收入，也可在“利息收入”科目核算。
⑵本科目可按投资项目进行明细核算。
⑶投资收益的主要账务处理。
①长期股权投资采用成本法核算的，企业应按被投资单位宣告发放的现金股利或利
润中属于本企业的部分，借记“应收股利”科目，贷记本科目；
属于被投资单位在取得本企业投资前实现净利润的分配额，应作为投资成本的收回
，借记“应收股利”等科目，贷记“长期股权投资”科目。
②处置长期股权投资时，应按实际收到的金额，借记“银行存款”等科目，按其账
面余额，贷记“长期股权投资”科目，按尚未领取的现金股利或利润，贷记“应收
股利”科目，按其差额，贷记或借记本科目。
已计提减值准备的，还应同时结转减值准备。
③长期股权投资采用权益法核算的，应按根据被投资单位实现的净利润或经调整的
净利润计算应享有的份额，借记“长期股权投资——损益调整”科目，贷记本科目
。
被投资单位发生净亏损的，比照“长期股权投资”科目的相关规定进行处理。
④处置采用权益法核算的长期股权投资，除上述规定外，还应结转原记入资本公积
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的相关金额，借记或贷记“资本公积——其他资本公积”科目，贷记或借记本科目
。
⑤企业持有交易性金融资产期间取得的投资收益以及处置交易性金融资产，比照“
交易性金融资产”科目的相关规定进行处理。
⑷期末，应将本科目余额转入“本年利润”科目，本科目结转后应无余额。
案例： [例]2007年1月8日，甲公司购入丙公司发行的公司债券，该笔债券于2006年1
月1日发行，面值为3000万元，票面利率为5%，债券利息按年支付。
甲公司将其划分为交易性金融资产，支付价款为2
800万元(其中包含已宣告发放的债券利息150万元)，另支付交易费用20万元。
2007年2月5日，甲公司收到该笔债券利息150万元。
2008年2月10日，甲公司收到债券利息150万元。
甲公司应作如下会计处理： (1)2007年1月8日，购入丙公司的公司债券时：
借：交易性金融资产——成本 26 500 000 应收利息 1500 000 投资收益 200 000
贷：银行存款 28200 000
(2)2007年2月5日，收到购买价款中包含的已宣告发放的债券利息时：
借：银行存款 1500 000 贷：应收利息 1500 000
(3)2007年12月31日，确认丙公司的公司债券利息收入时： 借：应收利息 1 500 000
贷：投资收益 1500 000 (4)2008年2月10日，收到持有丙公司的公司债券利息时：
借：银行存款 1500 000 贷：应收利息 1500 000。

六、买卖股票赚取的收益属于甚么科目

投资收益

七、公司收到的股票溢价发行收入属于什么会计要素和会计科目
？

股票发行溢价应当计入资本公积股本溢价，属于所有者权益会计要素。

八、每月每只股票的投资收益会计分录应该怎么做？
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1．购入股票，按实际支付的价款 借：长期投资（股票投资） 贷：银行存款2．购
入的股票，如果实际支付的价款中含有已经宣告发放但尚未支取的股利 借：长期
投资（股票投资）（实际支付的价款扣除已宣告发放但尚未支取的股利）其他应收
款（应收股利）（应收取的股利）
贷：银行存款3．采用成本法记帐的企业，收到发放的股利 借：银行存款 贷：投资
收益4．采用权益法记帐的企业，对于投资权益的变动（1）期末，根据接受投资企
业所有者权益的增加，按持股比例计算本企业所拥有的权益的增加额
借：长期投资（股票投资） 贷：投资收益（2）分得股利时 借：银行存款等 贷：
长期投资（股票投资）（3）期末，根据接受投资企业所有者权益的减少，按持股
比例计算本企业所拥有的权益的减少 借：投资收益 贷：长期投资（股票投资）

九、股票投资收益属于那种会计要素？算所有者权益吗?

你所说的股票的投资收益，要记入的会计科目就是“投资收益”，该科目属于损益
类。
会计要素（六个：资产，负债，所有者权益，收入，费用，利润）如果投资收益余
额在贷方应该属于利润，余额在借方应该属于费用。
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